

## Парк отменяется

Закрытый для посетителей ЦПКиО, представляющий собой сегодня нечто среднее между жиденкой рощей и грязным парком с элементами свалки, пока реконструировать не будут.

Как сообщает пресс-служба городской Думы, принято решение приостановить реконструкцию иркутского Центрального парка культуры и отдыха. Депутатская комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству решила остановить финансирование работ «до разработки полноценного комплексного проекта».

Сообщается, что всего в реконструкцию ЦПКиО планировалось вложить 162 миллиона рублей. За три года в парке проведены работы более чем на 100 миллионов рублей. В бюджете Иркутска на 2011 год на завершение реконструкции было заложено 25 миллионов рублей – для благоустройства аллей и тропинок.

Между тем, депутаты пришли к выводу, что ЦПКиО представляет собой незавершенный объект. По мнению одного из членов комиссии «комплексной реконструкции парка не получается».

В проекте реконструкции есть целый ряд нерешенных проблем. В частности, на выходе к улице Тимирязева находится незавершенный фонтан, строительство которого прекратилось т.к. объект находится на территории бывшего Иерусалимского кладбища, где нельзя вести земляные работы. Кроме того, в ЦПКиО расположен полуразрушенный храм Входа Господня в Иерусалим, в котором ныне ночуют бомжи и наркоманы. Также в запущенном состоянии находится большая лестница с выходом на улицу Борцов Революции (финансирования на ее ремонт не заложено). Памятник Борцам революции тоже требует реконструкции.

Отдельно стоит вопрос о судьбе городка «Чиполлино». Ряд религиозных объединений требуют вынести детский городок за пределы парка, однако депутаты Думы считают, что с переносом детского городка не согласятся жители Иркутска. По мнению депутатов, необходима стратегия развития ЦПКиО, которая учла бы и расположение детских мест отдыха, возможность пеших прогулок и любительский спорт.

«Мы вернемся к этому вопросу позже, обсудим с горожанами, общественностью и религиозными конфессиями, - приводит слова депутата Александра Воронина пресс-служба. – Но сейчас вкладывать большие деньги в благоустройство парка, куда и так много вложено, нецелесообразно».

Создается впечатление, что на реконструкцию ЦПКиО банально «забили».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Перетяжко**, журналист.

На сайте опубликовано **710** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)